
OMEJEVANJE INVESTICIJ TUDI V CENTRU

Investicije pod drobnogledom
Po podatkih SDK za prvo polletje je bila predračunska

vrednost letošnjih jugoslovanskih investicij približno to-
likšna, kot je letna vrednost družbenega proizvoda; v gradnji
je bilo kar 26.000 objektov v vrednosti 1300 milijard dinar-
jev...

V Sloveniji je bilo nad 3000 investicijskih objektov. V občini
Ljubljana Center pa je bilo v polletju evidentiranih 437 inve-
sticijskih objektov. 99 so jih gradili na območju občine Ljub-
Ijana Center, 168 na območju drugih Ijubljanskih občin, zu-
naj Ljubljane pa 170 investicijskih objektov. Od 437 objektov
jih je ta čas že skoraj 200 dokončanih.

Tako kot drugod smo tudi v naši občini, po sprejmu zakon-
skih omejitev investiranja, predvsem pa po odločnih sklepih
julijskega zasedanja skupščine SR Slovenije, začeli širše
preverjati upravičenost investicij: katere bomo nadaljevali,
katere za vedno ustavili in katere odložili za boljše čase. Žal
moramo poudariti, da smo bili v tej pomembni stabilizacijski
aktivnosti preveč forumski ter da so predvsem subjektivne
družbene sile v združenem delu (pa tudi na občinski ravni)
dale akciji premalo poudarka! Prav aktivnost družbenopoli-
tičnih organizacij na vseh ravneh pa bi morala biti tista, ki bi
spodbujala kvaliteto investiranja, takšno investiranje, ki omo-
goča večji dohodek na podlagi večje in bolj kvalitetne proi-
zvodnje. Odveč je k temu dodati, da bi bilo treba vendarle že
začeti uveljavljati samoupravno investicijsko sporazumeva-
nje združenega dela ter presegati ozke, lokalne investicijske
interese številnih temeljnih crganizacij. Predvsem pa bi bilo
prav, da investicijsko politiko čimbolj demokratiziramoter se
povsod upremo kakršnemukoli »sanjarjenju« v zaprtem
krogu, ki je že tolikokrat in prevečkrat »naplavilo« neracio-
nalno investicijo.

Naj povemo, da je izvršni svet občine Ljubljana Center pri
preverjanju usklajenosti investicij z družbenimi kriteriji inve-
sticijskih naložb in ekonomskostabilizacijoževjuliju predla-
gal, naj se odloži nadaljnja gradnja 16 objektov v skupni
vrednosti 1,9 milijarde dinarjev ter naj se skrči investicija na
enem objektu v vrednosti 205,7 milijona dinarjev.

Predlog ne sme biti nekaj dokončnega, investicijski pro-
grami morajo biti šenaprej pod drobnogledom, vsestransko
naj se razčistijo odnosi na tem pomembnem področju druž-
bene potrošnje! S. Č.


